
 

OBRAZEC ZA POROČILO PREDSTAVNIKA NVO ZA OBDOBJE OD
NOVEMBRA 2024 DO MAJA 2025
Rok za posredovanje poročila: 18. 7. 2025

Dodatne informacije: info@cnvos.si

V primeru, da je prišlo pri delovanju delovnega telesa v tem času do kakšnih sprememb (npr. da
se delovna skupina več ne sestaja, da niste več člani delovne skupine…), nam to prosim sporočite
na info@cnvos.si.

 

Ime in priimek predstavnika: *

Katja Kotnik

Naziv posvetovalnega telesa (odbora, komisije,
skupine):  *

Predstavnica NVO za spremljanje in vrednotenje programa ESS+ za odpravljanje materialne prikrajšanosti v Sloveniji v obdobju 2021−2027

POROČILO O DELU

Kratek povzetek dela posvetovalnega telesa v tem obdobju (S katerimi temami, nalogami se je
telo ukvarjalo, katera srečanja so bila izvedena?) Poročilu lahko priložite tudi vabila oz.
dnevne rede srečanj.
*

Izvedena sta bila dva posveta oz. tudi Letna pregledovalna seja z Evropsko komisijo ter z drugimi različnimi 
deležniki. Prvi sestanek je bil izveden 14.3.2025, drugi pa 4.6.2025. 

Na prvem sestanku so se predstavili dosežki partnerskih organizacij, ki izvajajo Program ESS+ za odpravljan
je materialne prikrajšanosti v Sloveniji (POMP) - to so Rdeči križ Slovenije, Slovenska karitas ter Mladinski ce
nter Prlekije - MCP, na drugem sestanku pa so se izpostavile potrebe na terenu po dodatnem financiranju sp
ermljevalnih ukrepov.

MDDSZ (OU) je potrdil, da se program POMP uspešno izvaja, dosega cilje in spoštuje horizontalne pogoje. Iz
postavljena je bila visoka vključenost ranljivih skupin, predvsem žensk, starejših, invalidov in brezdomcev.

Humanitarne organizacije (RKS, SK, MCP) so poročale o razdeljenih količinah hrane (med 8 in 1700 ton), pri č
emer je skupaj pomoč prejelo več kot 124.000 oseb. Vzporedno so izvajali številne spremljevalne ukrepe (sve
tovanja, delavnice, socializacija).
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Mladinski center Prlekije (MCP) 8 ton,753 prejemnic_kov.
Rdeči križ Slovenije (RKS) 1.700 ton, 62.000 prejemnic_kov.
Slovenska karitas (SK) 1.600 ton 61.000 prejemnic_kov.
Skupaj prek POMP (OU) 3.600 ton 124.526 prejemnic_kov.

Prostovoljci (3.000–4.000 pri RKC, Slovenska Karitas - MCP ni znano število) so ključni pri razdeljevanju hran
e in podpornih ukrepih. Poudarjena je bila potreba po več spodbudah za mlade ter razbremenitvi administra
tivnih bremen.

Problemi: pomanjkanje hrane v prvem delu leta, logistične in administrativne težave, nezadostna sredstva za
 administrativno podporo in delovanje za izvajalce ukrepov.

Predlogi za izboljšave: večje financiranje spremljevalnih ukrepov, večja prilagodljivost pri izbiri hrane, poeno
stavitev postopkov.

EU komisijo so zanimala vprašanja glede pomanjkanja prostovoljcev, zaposlovanja brezposelnih ter razlogo
v za manjše število upravičencev (vpliv poplav, Ukrajine in nižje brezposelnosti).

Izpostavljeno je bilo pomanjkanje kadra za izvajanje spremljevalnih ukrepov, pomen vključevanja mladih in 
prehoda iz prostovoljstva v zaposlitev.

Katera so bila izpostavljena ključna vprašanja, ki vplivajo na NVO, in kateri so bili ključni
sklepi oz. rezultati dela posvetovalnega telesa za NVO?
*

V prilogi je zapisnik, ki sem ga Katja Kotnik kot predstavnica pripravila za prvi sestanek. Sicer pa so tukaj ne
kateri sklepi in vprašanja:

- Administrativno breme: Več NVO je izpostavilo zahtevne postopke pri izvajanju POMP, tako pri poročanju k
ot pri izvajanju spremljevalnih ukrepov. Poziv je bil k poenostavitvi postopkov.

-Stabilno financiranje: Naraščajoči stroški za izvajanje aktivnosti (delitev hrane, logistika, kadrovski viri) klič
ejo po višjih pavšalih oz. dodatnem financiranju — predvsem za izvajanje spremljevalnih ukrepov in psihosoc
ialno podporo.

-Vključenost mladih in trajno brezposelnih: Pojavlja se pomanjkanje zanimanja mladih za prostovoljsko delo, 
zato je bila izpostavljena potreba po spodbudah in razvojnih priložnostih zanje. Prav tako se izpostavlja mož
nost vključevanja brezposelnih v aktivnosti.

-Psihosocialna pomoč: NVO so opozorile na kritične razmere na področju psihosocialnega svetovanja in pred
lagale sistemsko vključitev tega področja v programe kot je POMP.

-Kadrovski primanjkljaj: Več NVO je poudarilo, da nimajo dovolj kadrov za učinkovito izvajanje spremljevalni
h ukrepov, kar zmanjšuje doseg pomoči.

 Ključni poudarki/smeri posvetovalnega telesa za NVO:
Poziv k progresivnemu partnerstvu: NVO predstavnica je poudarila pomembnost vključevanja NVO kot enak
opravnih in strateških partnerjev pri načrtovanju programov in porabi sredstev.

Pohvala za upoštevanje humanitarnih standardov: Ugotovljeno je bilo, da program POMP upošteva človekov
e pravice in standarde dostojanstvene pomoči.

Predlog za sistemske rešitve: NVO predlagajo stabilno financiranje, večletno načrtovanje in boljšo povezano
st programov s trgom dela in socialnimi storitvami.

Predstavitev dela predstavnika NVO v posvetovalnem telesu (Kakšno vlogo ste imeli pri
obravnavi vprašanj, relevantnih za NVO?):
*

Na prvem posvetu sem naredila konkretne predloge za izvedbo programa ESS+, olajšanja dela vključenih N
VO. Več v prilogi. Na drugem posvetu sem prav tako izpostavila pomembnost dejanskega vključevanja večje
ga števila NVO-jev v posvetovanje ozaveščanje glede možnosti pomoči za skupne uporabnike, da se lahko d
osežejo tisti, ki iz programa ESS+ izpadejo.

Ali se mnenja, predlogi, pobude NVO predstavnika v posvetovalnem telesu
upoštevajo?  *

Da. Predstavnice_ki MDDSZ in EM so zelo odprti za predloge in nadgradnjo podpore in delovanja pri ESS+ oz
 POVP. Pohvale delu predstavnic_kov MDDSZ in EM ter njihovi podpori partnerjem, ki izvajajo programe.



Ali se je v tem obdobju kaj spremenilo v delovanju delovne skupine (sestava skupine, potek in
način dela...)?
*

Ne.

Kako vam NVO lahko posredujejo svoje predloge in vprašanja? *

Za vse predloge, vprašanja lahko pišete Katji Kotnik, ADRA Slovenija. Naslov sporočila naj bo: Predlogi za K
atjo Kotnik - MDDSZ program POVP.

KLJUČNA GRADIVA/DOKUMENTI:
Če želite, da ob objavi vašega poročila na spletni strani cnvos.si pripnemo ključna

gradiva/dokumente, nam priponke pošljite na info@cnvos.si.

Ob kliku na gumb "pošlji obrazec" boste oddali poročilo. Poročilo o delu predstavnika je
namenjeno javni objavi na spletni strani CNVOS in obveščanju zainteresiranih nevladnih
organizacij. Poročilo z vsemi predloženimi podatki bomo objavili na spletni strani in v novicah
CNVOS. Objava poročila je del obveznosti predstavnika, da nevladnim organizacijam poroča o
svojem delu. Podlaga za objavo osebnih podatkov, ki so del poročila (ime in priimek predstavnika,
podatek o članstvu v posvetovalnem telesu) je tako izpolnjevanje (pogodbenih) obveznosti
predstavnika.
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